
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4   ประจําป 2561 

วันจันทร  ท่ี  3 ธันวาคม  2561 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 

 

เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 
ลําดับท่ี ช่ือตัว - ช่ือสกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ ประธานสภาฯ ชาญชัย  ธรรมพิทักษ  
2 นายประมวล   ชูดํา รองประธานสภาฯ ประมวล   ชูดํา  
3 นายชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา  
4 นายสมพร     พงศพุม สมาชิกสภาเทศบาล -ลากิจ-  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลชวย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต  ขุนพลชวย  
6 นายสุรเดช    จันทรทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทรทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ สมาชิกสภาเทศบาล ประยูร  วิจิตรพันธ  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช  วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย   นาคะวิโรจน  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์     ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย   ชัยฤทธิ์  
13 นายไพรัช    ดวงแกว เลขานุการสภา ไพรัช    ดวงแกว  
14 นางสุจิน  อินทรบุญแกว ผูชวยเลขานุการสภา สุจิน  อินทรบุญแกว  

 ผูเขารวมประชุม    
1 นายโชคดี    จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีฯ โชคดี    จิตตรัตนพงศ  
2 ด.ต.วิทัศน   ทองพูล รองนายกเทศมนตรีฯ วิทัศน    ทองพูล  
3 นายณรงค  สุวิทยาภรณ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ณรงค  สุวิทยาภรณ  
 ผูรวมสังเกตการณ    

1 นางสาววนัชพร  บุญนอย ประชาชน วนัชพร  บุญนอย  
2 นางสาวทิพยสุดา นิระโส ประชาชน ทิพยสุดา นิระโส  
3 นางสาวเพชรลดา หนูเอียด ประชาชน เพชรลดา หนูเอียด  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียนทานประธานสภาเทศบาลฯท่ีเคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 
องคประชุมตามความในมาตรา 27 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
จึงขอเรียนเชิญทานประธานสภาเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 
4 ประจําป 2561  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ฝายบริหาร วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2561  ไดมีการเปดสมัยประชุมวันนี้ ข้ึน           

ตรงกับ วันจันทร ท่ี  3 ธันวาคม  2561  ในการประชุมมีวาระการประชุม
ท้ังหมด 4 วาระ ดวยกัน ตอไปผมขอเริ่มวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   - วันนี้มีคนนอกมาเขารวมประชุมดวยนะครับ ผมเองอนุญาต  

- วันนี้ มีสมาชิกไดลากิจ 1 ทานดวยกัน คือคุณสมพร  พงศพุม ทานติด
ภารกิจ  
- มีขาราชการยายมาใหม จํานวน 1 คน คือ นายพัสกร  ยอดตระกูล        
ขอเชิญไดรายงานตัวตอสภาฯ เชิญครับ 

นายพัสกรฯ - เรียนทานประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน รองนายกเทศมนตรีฯ
และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ทานปลัดเทศบาล กระผมนายพัสกร  ยอดตระกูล 
ตําแหนงเจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  สังกัด กองคลัง เทศบาลตําบลควนขนุน 
ยายมาจากเทศบาลตําบลเกาะเตา  อําเภอปาพะยอม  จังหวัดพัทลุง  เม่ือวันท่ี 5 
ตุลาคม 2561 ครับ 

ประธานสภาฯ - สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ยินดีตอนรับ คุณพัสกร  ยอดตระกูล นะครับ 
- รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน 

 - รายงานสรุปผลการจัดซ้ือจัดจาง ปงบประมาณ 2561 เอกสารท้ังหมด
สมาชิกทุกทานก็คงไดรับแลว นะครับ 

 - วันท่ี 5 ธันวาคม  2561 ขอเชิญเพ่ือนสมาชิกสภาฯ ทุกทานเขารวม
กิจกรรมทําบุญตักบาตร โครงการจัดงานวันคลายวันเฉลิมพระชนมพรรษา
พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช บรมนาถบพิตร วันชาติ 
และวันพอแหงชาติ 5 ธันวาคม  กิจกรรมเริ่มเวลา 06.00 น. เปนตนไป 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ   -  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจาํป 2561 
    -  รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2561 
    -  รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2561 

-  สมาชิกทานใดตองการท่ีจะแกไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประจําป 2561  รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี  1 
ประจําป 2561 และรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 
ประจาํป 2561 ขอเชิญครับ หากไมมี ตอไปจะเปนการขอมติท่ีประชุม 
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-  มีสมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประจําป 2561  รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี  1 
ประจําป 2561 และรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 
ประจาํป 2561 โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ นับแจงประธานฯ -  มีสมาชิกรับรอง 10 เสียง ครับ 

ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม 10 เสียง รวมกระผมดวยอีก 1 
เสียง เปน 11 เสียง ครับ  

มติท่ีประชุม                 -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชมุ  11 เสียง 
-  มีสมาชิกสภาไมรับรอง    - เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  -  เรื่อง เสนอใหม 

ประธานสภาฯ -  การคัดเลือกกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ เทศบาลตําบลควนขนุน 
ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่อง หลักเกณฑ
เพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการ
ระบบหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี พ.ศ.2561 ทาน
นายกเทศมนตรีฯ เปนผูเสนอ ขอเชิญทานนายกฯไดชี้แจง เชิญครับ 

นายโชคดีฯ เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  จิตต
รัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ีกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
เทศบาลตําบลควนขนุน ไดดําเนินงานและบริหารจัดการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ เทศบาลตําบลควนขนุน และมีคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการฯ เพ่ือ
ดําเนินงานกองทุนฯ ในการสนับสนุนและสงเสริมการจัดบริการสาธารณสุขได
อยางท่ัวถึง มีประสิทธิภาพ โดยสงเสริมการมีสวนรวมตามความพรอมความ
เหมาะสมและความตองการของประชาชนในพ้ืนท่ี บัดนี้คณะกรรมการ
กองทุนฯ ครบกําหนดวาระแลว เม่ือวันท่ี 30 กันยายน 2561 ตามประกาศ
คณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่อง หลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนให
องคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกัน
สุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี พ.ศ. 2561 รายละเอียดมีดังนี้ ขอ 12 ให
มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบดวย  (1) ผูบริหาร
สู งสุดขององคกรปกครองส วนท องถ่ิน  เปนประธานกรรมการ (2 ) 
ผูทรงคุณวุฒิในทองถ่ิน จํานวนสองคน เปนกรรมการ (3) สมาชิกสภาองคกร
ปกครองสวนทองถ่ินท่ีสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินมอบหมายจํานวนสอง
คน เปนกรรมการ (4) หัวหนาหนวยบริการปฐมภูมิท่ีจัดบริการสาธารณสุขใน
ทองถ่ิน ท่ี คัด เลือกกันเอง จํานวนไม เกินสองคน เปนกรรมการ (5 ) 
อาสาสมัครสาธารณสุขประจําหมูบานในทองถ่ินท่ีคัดเลือกกันเอง จํานวนสอง
คน เปนกรรมการ (6) ผูแทนหมูบานหรือชุมชนท่ีประชาชนในหมูบานหรือ
ชุมชนคัดเลือกกันเอง จํานวนไมเกินหาคน เปนกรรมการ (7) ผูแทนของศูนย 
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 ประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชนหรือหนวยรับเรื่องรองเรียนอิสระ 
ท่ีอยูในทองถ่ินนั้น (ถามี) เปนกรรมการ (8) ปลัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
เปนกรรมการและเลขานุการ (9) ผูอํานวยการหรือสวนสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอมหรือสวนสาธารณสุขหรือท่ีเรียกชื่ออ่ืนขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินหรือเจาหนาท่ีอ่ืนท่ีผูบริหารสูงสุดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน
มอบหมาย เปนกรรมการและผูชวยเลขานุการ (10) หัวหนาหนวยงานคลัง
หรือเจาหนาท่ีของหนวยงานคลังท่ีผูบริหารสูงสุดขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินมอบหมาย เปนกรรมการและผูชวยเลขานุการ ซ่ึงประกาศนี้ ประกาศ 
เม่ื อวัน ท่ี  13  กันยายน  2561  โดยนายป ยะสกล  สกลสั ตยาทร 
รัฐมนตรีวาการกระทรวงสาธารณสุข ประธานกรรมการหลักประกันสุขภาพ
แหงชาติ จึงเสนอมาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดพิจารณา ครับ 

ประธานสภาฯ - ในสวนของสภาฯ ก็คือ ขอ 12 (3) สมาชิกสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ท่ีสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินมอบหมายจํานวนสองคน  มีสมาชิกทานใด
ตองการเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการคนท่ี 1 เชิญเสนอไดนะครับ 

นายสุรเดชฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ
คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายภิเดช วงอรุณ  และ นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณวุฒิวัย ชัยฤทธิ์  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 2  เชิญครับ 

นายชาญณรงคฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายชาญณรงค พันฤทธิ์ดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอ
เสนอคุณภิเดช  วงอรุณ เปนคณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายสุรเดช จันทรทอง  และ นายอดิศร  เกษม 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณภิเดช วงอรุณ  เปนกรรมการคน

ท่ี 2 ครับ 

 - ตอไปเปนการคัดเลือกกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับท่ี 
3) พ.ศ. 2561 ทานนายกเทศมนตรีฯ เปนผูเสนอ ขอเชิญทานนายกฯได
ชี้แจง เชิญครับ 
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นายโชคดีฯ เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  จิตต
รัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ี สภาเทศบาลตําบลควน
ขนุนไดคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ีเปนกรรมการพัฒนา
เทศบาลตําบลควนขนุน บัดนี้กรรมการชุดดังกลาวไดหมดวาระลง ดังนั้น จึง
ขอใหสภาเทศบาลตําบลควนขนุนพิจารณาสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ี
เปนกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน จํานวน 3 ทาน ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับท่ี 3) 
พ.ศ. 2561 มีรายละเอียดดังนี้  ขอ ท่ี  8  ใหผูบริหารทองถ่ินแตงตั้ ง
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย (1) ผูบริหารทองถ่ิน เปน
ประธานกรรมการ (2) รองนายกองคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้นทุกคน เปน
กรรมการ (3) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน เปน
กรรมการ (4) ผูทรงคุณวุฒิท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน เปน
กรรมการ (5) ผูแทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจท่ีผูบริหารทองถ่ิน
คัดเลือกจํานวนไมนอยกวาสามคน เปนกรรมการ (6) ผูแทนประชาคม
ทองถ่ินท่ีประชาคมทองถ่ินคัดเลือกจํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินหกคน 
เปนกรรมการ (7) ปลัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน เปนกรรมการและ
เลขานุการ (8) หัวหนาสวนการบริหารท่ีมีหนาท่ีทําแผน เปนผูชวยเลขานุการ  
ในสวนท่ีเก่ียวของกับสมาชิกสภาก็คือ วงเล็บสามนะครับ ซ่ึงกรรมการตาม 
(3) (4) (5) และ(6) ใหมีวาระอยูในตําแหนงคราวละสี่ป และอาจไดรับการ
คัดเลือกอีกก็ได จึงเสนอมาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดพิจารณา ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอแกไขในระเบียบวาระการะประชุม ระเบียบวาระท่ี 3 ยอหนาท่ี 2 จาก
ขอ 6 (3) เปนขอ 8 (3) นะครับ ตอไปมีสมาชิกทานใดตองการเสนอบุคคล
ใดเปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน คนท่ี 1 เชิญเสนอไดนะ
ครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
สุรเดช จันทรทอง  เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายประมวล ชูดํา  และ นายอดิศร  เกษม 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณสุรเดช  จันทรทอง  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 2  เชิญครับ 
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นายประมวลฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายประมวล ชูดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
พิรศักดิ์  ยอดตระกูล เปนคณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายสุรเดช จันทรทอง  และ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณพิรศักดิ์  ยอดตระกูล  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 3  เชิญครับ 

นายสุรเดชฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ
คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  เปนคณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายสุรเดช จันทรทอง  และ นายภิเดช  วงอรุณ 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

- ตอไปเปนการคัดเลือกกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล
ตําบลควนขนุน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนา
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 
2559 และ(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 ทานนายกเทศมนตรีฯ เปนผูเสนอ ขอ
เชิญทานนายกฯไดชี้แจง เชิญครับ 

นายโชคดีฯ เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  จิตต
รัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ี สภาเทศบาลตําบลควน
ขนุนไดคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ีเปนกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน บัดนี้กรรมการชุดดังกลาวได
หมดวาระลง ดังนั้น จึงขอใหสภาเทศบาลตําบลควนขนุนพิจารณาสมาชิก
สภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ีเปนกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลตําบลควนขนุน จํานวน 3 ทาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 รายละเอียดมี
ดังนี้  ขอท่ี  28 ใหผูบริหารทองถ่ินแตงตั้ งคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย (1) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภา
ทองถ่ินคัดเลือกจํานวน สามคน (2) ผูแทนประชาคมทองถ่ินท่ีประชาคม
ทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน (3) ผูแทนหนวยงานท่ีเก่ียวของท่ีผูบริหาร
ทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน (4) หัวหนาสวนการบริหารท่ีคัดเลือกกันเอง
จํานวนสองคน (5) ผูทรงคุณวุฒิท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน  
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โดยใหคณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่ งคนทําหนาท่ีประธานและ
คณะกรรมการ และกรรมการ อีกหนึ่ งคนทําหน า ท่ี เลขานุการของ
คณะกรรมการ  ในสวนท่ีเก่ียวของกับสมาชิกสภาก็คือ วงเล็บหนึ่งนะครับ ซ่ึง 
กรรมการตาม (1) (2) (3) (4) และ (5) ใหมีวาระอยูในตําแหนงคราวละสี่ป
และอาจไดรับการคัดเลือกอีกก็ได  จึงเสนอมาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดพิจารณา 
ครับ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกทานใดตองการเสนอบุคคลใดเปนกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน คนท่ี 1 เชิญเสนอไดนะครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
อดิศร  เกษม  เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  และ นายสุรเดช  จันทรทอง 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณอดิศร  เกษม  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 2  เชิญครับ 

นายสุรเดชฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ
คุณไตรวิทย นาคะวิโรจน เปนคณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายวุฒิวัย ชัยฤทธิ์  และ นายประมวล  ชูดํา 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณไตรวทิย นาคะวิโรจน  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 3  เชิญครับ 

นายอดิศรฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายอดิศร เกษม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
พิรศักด  ยอดตระกูล  เปนคณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  และ นายภิเดช  วงอรุณ 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณพิรศักดิ์ ยอดตระกูล  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4  -  เรื่อง อ่ืนๆ  

ประธานสภาฯ - ขอขอบคุณทานรองวิทัศน ทองพูล ประชาชนไดฝากขอบคุณมาท่ีทานไดให
ความอนุเคราะหในการติดตั้งไฟฟาสาธารณะท่ีซอยจาดําหลังท่ีวาการฯ ครับ 
ตอไปมีสมาชิกสภาฯ หรือฝายบริหาร ทานใด มีเรื่องอะไรจะเสนอ หรือพูดคุย 
เชิญไดนะครับ เชิญคุณวุฒิวัยฯ เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  กระผมขอ
เสนอการจัดงานสงทายปเกาตอนรับปใหมครับ เนื่องจากมีชาวบานหลายคน
ฝากมาครับ ปนี้อยากจะใหทางเทศบาลจัดกิจกรรมบันเทิง เชน มโนราห หนัง
ตะลุง ประกวดเทพีประเภท 2 ฯลฯ นอกเหนือจากกิจกรรมทําบุญตักบาตร  ก็
อยากจะใหมีกิจกรรมรื่นเริงดวยครับ   

นายประมวลฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายประมวล ชูดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอขอบคุณ
ฝายบริหารสําหรับลูวิ่งท่ีศูนยฟตเนส ท่ีไดจัดซ้ือไปใหเปนท่ีเรียบรอยแลว และ
ขอฝากเรื่องเกาอ้ีฝงตะวันออก ในตลาดสดเทศบาล ตอนนี้ชํารุดไปมากแลว 
อยากจะใหทางเทศบาลเขาไปซอมแซม หรือทําใหมให ครับ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอเชิญทาน
นายกฯ เชิญครับ 

นายโชคดีฯ - เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  
จิตตรัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ีทานสมาชิกไดเสนอมา 
กระผมจะดําเนินการใหท้ังสองเรื่องครับ  

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ถาไม มี  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุม ขอขอบคุณทุกทานท่ีใหความรวมมือ  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุมเพียงแคนี้ครับ 

ปดการประชุมเวลา  10.50  น. 

 
ลงชื่อ    ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทรบุญแกว) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 
 

ลงชื่อ    ผูตรวจรายงานการประชมุ 
(นายไพรัช  ดวงแกว) 

เลขานุการสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ประจําป 2561  
เม่ือวันท่ี......7.......เดือน......ธนัวาคม.....พ.ศ. ......2561......  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
        (นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน) 
 
ลงชื่อ    กรรมการ 

                                                    (นายอดิศร    เกษม) 
 
 สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2561 แลว 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 34   
ในคราวประชุมสมัย......สามัญ......สมัย........แรก..........เม่ือวันท่ี....7......เดือน....กุมภาพันธ......พ.ศ..2562..   
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ) 
               ประธานสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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